



CONSILIUL CONCURENȚEI
REGISTRATURA GENERALĂ

RG / 4258 / 04.04.2024

CONSILIUL
CONCURENȚEI
ROMÂNIA



Biroul permanent al Senatului

Bp. 151 / 4.04.2024

Biroul permanent al Senatului

L. 253 / 29.04.2024

Domnului Secretar General Mario Ovidiu OPREA
SENATUL ROMÂNIEI
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Calea 13 Septembrie 1-3, București, cod poștal 050711

Subiect: Adresa dumneavoastră nr. 1572/26.03.2024, înregistrată la Consiliul Concurenței cu nr. RG/4258/28.03.2024 (Caz nr. 2400683)

Stimate domnule Secretar General,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră mai sus menționate, referitoare la *Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață (b151/18.03.2024)*, vă comunicăm următoarele:

Expunerea de motive aferentă propunerii legislative menționează faptul că, pentru aplicarea unui tratament egal și unitar agenților economici ce doresc să își desfășoare activitatea pe teritoriul României, se dorește uniformizarea legislației în ceea ce privește:

- Procedura de depunere a cererii și documentelor anexe pentru obținerea autorizațiilor de funcționare;
- Termenele de soluționare a cererilor depuse, precum și sancțiunile aplicabile atât autorităților publice, cât și solicitanților, pentru încălcarea obligațiilor ce le revin fiecăruia;
- Motivele de suspendare și de revocare a autorizațiilor de funcționare.

De asemenea, pentru a fluidiza procesul de autorizare și pentru a degreva funcționarii din autoritățile locale de muncă repetitivă și inutilă, inițiatorii propun introducerea următoarelor elemente noi în legislație:

- Noțiunea de certificat de informare privind funcționarea (pe modelul certificatului de urbanism), care este opțional și va poate fi solicitat pentru verificarea, de principiu, a îndeplinirii condițiilor legale pentru desfășurarea unei anumite activități într-o anumită locație;
- Noțiunea de notificare de funcționare, respectiv adresă de confirmare pentru anumite coduri CAEN, pentru care să nu fie nevoie de autorizație de funcționare de la primărie, având în vedere specificul acestora;
- Obligarea autorităților locale de a permite transmiterea documentelor aferente solicitării de autorizații de funcționare și în format Online, prin Punctul de contact unic electronic;
- Înregistrarea tuturor informațiilor despre toate documentele de funcționare, notificările, adresele de confirmare acordate solicitanților, datele de identificare ale acestora, termenele de expirare a taxelor aferente etc. în Registrul electronic național pentru emiterea avizelor și autorizațiilor (RENEEA).

Față de textul propunerii legislative, vă comunicăm faptul că, în urma analizării acestuia, nu au fost identificate elemente care să contravină normelor de concurență, contribuind la clarificarea prevederilor legale și simplificarea procesului de autorizare de către autoritățile administrației publice locale a comercializării produselor și serviciilor de piață, în acord cu poziția autorității de concurență.

Vă asigurăm de întreaga noastră deschidere pentru o cât mai bună colaborare și rămânem la dispoziția dumneavoastră pentru orice alte detalii sau informații suplimentare.

Cu deosebită considerație,

Bogdan M. CHIRIȚOIU

PREȘEDINTE

Bogdan-Marius Chiritoiu:2024.04.04 12:11:11 +03'00'